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EMENTA: “Requer informações do Chefe do Poder Executivo, acerca do pagamento do auxílio transporte concedido a estudantes de nível superior e técnico previsto na lei municipal nº1963/2010, em especial ao protocolo nº 271 de 28 de janeiro de 2020 (Doc. Anexo) solicitado por universitária beneficiaria do auxílio.


  Requeiro a mesa na forma regimental ouvido plenário, informações do chefe do poder executivo, acerca do pagamento do auxílio transporte concedido a estudantes de nível superior e técnico previsto na lei municipal nº 1963/2010, em especial ao protocolo nº 271 de 28 de janeiro de 2020 (Doc. Anexo) solicitado por universitária beneficiaria do auxílio.

Nosso pleito justifica se por se tratar de uma demanda que encontra se sob análise dessa edilidade para apuração junto a este poder executivo, e posterior fornecimento das informações ao solicitante. Desta forma, esperamos contar com a colaboração e compreensão dos departamentos responsáveis para a concretização do pleito.

            Diante do exposto, solicitamos a presidência dessa egrégia Casa de Leis, que encaminhe cópia do inteiro teor ao Poder Executivo, para dentro do prazo regimental envie suas considerações ao conhecimento dessa edilidade para darmos sequência ao bom andamento dos trabalhos desta casa. 

                  Plenário Benedicto Aparecido Passoni, 15 de maio de 2020.
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